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Domandan.1 Non risposto: 0 su 92 - Punteggio: Esatto: 88 su 92 Indice di facilita: 1.0893
0.2 Non risposto: 0 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 2 su 92 92 0.3929
Rispostan. 2: 1 su 92 Sbagliato: 4 su 92 Vedi
Risposta n. 3: 88 su 92 - Punteggio: —
1
Risposta n. 4: 1 su 92
Rispostan. 5: 0 su 92
Domanda n,. 1 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 1 Facilita”
o 20 40 &0 B0 100 120 Discrininazione
T T T T T 1 [ Esatte 2 r
MNoh risposto _B O Hon Risposte
Rizposta n. 1 ]2 O Shagliate
) N 1.89
R tan. 2 |1 h
1zposta n | ﬁ L B
Risposta n. 3 88
= 96%
Risposta n. 4 (1 a8.39
Rizposta n. 5 |8
L 0
Domanda n. 2 Non risposto: 3 su 92 - Punteggio: Esatto: 79 su 92 Indice di facilita: 0.9821
0.2 Non risposto: 3 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 79 su 92 - Punteggio: 92 0.6071
1 Sbagliato: 10 su 92 .
Vedi...

Rispostan. 2: 5 su 92
Rispostan. 3: 1 su 92
Risposta n. 4: 1 su 92
Rispostan. 5: 3 su 92
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Domanda n, 2 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 2 Facilita”
o 20 40 a0 a0 Discrininazione
T T T T [ Ezatte —
Non rizposto ;|3 O Hon Rizposte
Rizposta n. 1 79 O skagliate
L 8,61
Rizposta n. & 3
s _j 86% 11%
Rizposta n. 3 |1 /
Rizposta n. 4 |1 3
Rizposta n. & :|3
= Q
Domanda n.3 Non risposto: 0 su 92 - Punteggio: Esatto: 85 su 92 Indice di facilita: 1.0536
0.2 Non risposto: 0 su Indice di discriminazione:
Risposta n. 1: 0 su 92 92 0.4643
Risposta n. 2: 0 su 92 Sbagliato: 7 su 92 .
. Vedi...
Risposta n. 3: 6 su 92 -
Risposta n. 4: 85 su 92 - Punteggio:
1
Risposta n. 5: 1 su 92
Domanda n. 3 per 92 studenti Percentuali per la domanda n. 3 Facilita®
o 20 40 &0 B0 100 120 Discrininazione
T T T T T 1 [ Ezatte 2r
Non rizposto _B @ Mon Rizposte
Rizposta n. 1 |B O sbagliate
3 1,85
Risposta n. 2 _B 82 L E
Rizposta n. 3 ]B gaz ] 0%
_ = 8.46
Risposta n. 4 85
Risposta n. 5 (1
3 0
Domanda n.4 Non risposto: 2 su 92 - Punteggio: Esatto: 81 su 92 Indice di facilita: 1
0.25 Non risposto: 2 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 5 su 92 92 0.6429
Risposta n. 2: 2 su 92 Sbagliato: 9 su 92 Vedi...
Risposta n. 3: 2 su 92
Risposta n. 4: 81 su 92 - Punteggio:
1
Domanda n, 4 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 4 Facilita”
o 20 40 a0 a0 Disiréainazione
T T T [ Ezatte
Non rizposto :|2 [ Hon Risposte
E O skagliate
Risposta n. 1 :|5 8,64
Risposta n. 2 :|2 88% 168%
5 4
Rizposta n. 3 :|2 %
Rizposta n. 4 81
= Q
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Domanda n.

5 Non risposto: 5 su 92 - Punteggio:
0.2

Esatto: 60 su 92

Non risposto: 5 su

https://test.adt.unipd.it/admin/stat_domande.php

Indice di facilita: 0.7679
Indice di discriminazione:

Rispostan. 1: 60 su 92 - Punteggio: 92 0.8214
1 Sbagliato: 27 su 92 .
Risposta n. 2: 2 su 92 Vedi...
Risposta n. 3: 4 su 92
Risposta n. 4: 19 su 92
Rispostan. 5: 2 su 92
Domanda n. 5 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 5 _ Facilita’
O 10 20 30 40 B0 60 70 80 Discrininazione
T T T T T T T 1 [ Esatte 1r
Mon risposto :|5 [ Hon Risposte a,82
i O shagliat 8.77
Rizposta n. 1 75} 5% EELUENE
Rizposta n. 2 ]2
Rizpozta n. 3 ]4
Risposta n. 4 19 Jggz
Risposta n. 5 ]2 5%
= 0
Domanda n. 6 Non risposto: 5 su 92 - Punteggio: Esatto: 65 su 92 Indice di facilita: 0.8036
0.2 Non risposto: 5 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 4 su 92 92 0.8929
Rispostan. 2: 11 su 92 Sbagliato: 22 su 92 Vedi
Risposta n. 3: 2 su 92 —
Risposta n. 4: 65 su 92 - Punteggio:
1
Risposta n. 5: 5 su 92
Domanda n, 6 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 6 _ Facilita”
9 1o 20 3w 40 50 80 o g0 5 [lxscianina=aone
T T T T T T T 1 Ezatte 1r
a.89
Non risposto _:|5 [ Hon Risposte 8,88
Rizposta n. 1 ]4 0 sbagliate
= 71%
Rizposta n. 2 11
Rizposta n. 3 ]2
Rizpozta n. d 69 /242
Rizposta n. & :|5 5%
= 0
Domanda n. 7 Non risposto: 4 su 92 - Punteggio: Esatto: 69 su 92 Indice di facilita: 0.8393
0.25 Non risposto: 4 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 9 su 92 92 0.8214
Risposta n. 2: 8 su 92 Sbagliato: 19 su 92 Vedi...

Risposta n. 3: 69 su 92 - Punteggio:

1
Risposta n. 4: 2 su 92
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Domanda n. 7 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 7 _ Facilita’
o 10 20 30 40 85O0 60 70 80 Discrininazione
T T T T T T T T [1 Esatte 1r-
Non risposto ]4 [ Hon Risposte 8.84 g g2
‘:I [ skagliate
Risposta n. 1 9
= 79%
Rizposta n. 2 :|3
Rizposta n. 3 69 / 214
Rizposta n. 4 :|2 4%
= 0
Domanda n. 8 Non risposto: 0 su 92 - Punteggio: Esatto: 87 su 92 Indice di facilita: 1.0714
0.25 Non risposto: 0 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 1 su 92 92 0.4286
Risposta n. 2: 3 su 92 Sbagliato: 5 su 92 Vedi...
Risposta n. 3: 87 su 92 - Punteggio:
1
Rispostan. 4: 1 su 92
Domanda n. 8 per 92 studenti Percentuali per la domanda n. & Facilita®
o 20 40 60 80 100 170 Discrininazione
T T T T T 1 O Esatte 2r
Non rizposto (@ O Mon Risposte
o [ skagliate
Rizposta n. 1 (1
L 1.87
Rizposta n. 2 ]3 E% 1r
. - 953
Risposta n. 3 87 8.43
Risposta n. 4 [[1
3 0
Domanda n. 9 Non risposto: 2 su 92 - Punteggio: Esatto: 64 su 92 Indice di facilita: 0.8036
0.25 Non risposto: 2 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 11 su 92 92 0.8929
Risposta n. 2: 10 su 92 Sbagliato: 26 su 92 Vedi...
Risposta n. 3: 64 su 92 - Punteggio:
1
Risposta n. 4: 5 su 92
Domanda n, 9 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 9 _ Facilita”
ood0 20 30 40 S50 60 T 80 Discrininazione
T T T T T T T 1 D Ezatte 1r 8.89
Non rizposto :|2 [ Hon Risposte a.ga
= O shagliate
Risposta n. 1 :l;l_;l_ 78%
Risposta n. 2 18
Risposta n. 3 /
1sposta n | 64 232
Risposta n. 4 :|5 oy
= 0
Domanda n. Non risposto: 1 su 92 - Punteggio: Esatto: 71 su 92 Indice di facilita: 0.8393
10 0.25 Non risposto: 1 su Indice di discriminazione: Vedi...
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92

0.8214
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Risposta n. 2: 71 su 92 - Punteggio:

1
Risposta n. 3: 13 su 92
Risposta n. 4: 4 su 92
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Sbagliato: 20 su 92

Risposta n. 3: 4 su 92

Risposta n. 4: 87 su 92 - Punteggio:

1

Domanda n, 10 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 10 _ Facilita”
ood0 20 30 40 S0 &0 70 80 Discrininazione
T T T T T T T T [1 Ezatte 1r
Non risposto ]1 O Hon Risposte 8.84 g_go
E O shagliate
Risposta n. 1 :|3
F 77
Risposta n. 2 71
Rizposta n. 3 :|13 / aay
Rizposta n. 4 :|4 1%
= 0
Domanda n. Non risposto: 0 su 92 - Punteggio: Esatto: 87 su 92 Indice di facilita: 1.0893
11 0.25 Non risposto: 0 su Indice di discriminazione:
Rispostan. 1: 87 su 92 - Punteggio: 92 0.4643
1 Sbagliato: 5 su 92 Vedi...
Rispostan. 2: 5 su 92
Risposta n. 3: 0 su 92
Risposta n. 4: 0 su 92
Domanda n. 11 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 11 Facilita®
o 20 40 &0 B0 100 120 Discrininazione
T T T T T 1 [1 Esatte 2 r
Non rizposto (@ [ Hon Risposte
E [ skagliate
Rizposta n. 1 87
= 1.89
Rizposta n. 2 ]5 a% 1r
} 95%
Rizposta n. 3 (@ a, 46
Risposta n. ¢ (@
L 0
Domanda n. Non risposto: 0 su 92 - Punteggio: Esatto: 87 su 92 Indice di facilita: 1.1071
12 0.25 Non risposto: 0 su Indice di discriminazione:
Risposta n. 1: 0 su 92 92 0.3571
Rispostan. 2: 1 su 92 Sbagliato: 5 su 92 Vedi...
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Non risposto
Rizposta n. 1
Rizposta n. 2
Rizposta n. 3

Rizposta n. 4

Domanda n.,

12 per 92 studenti
o 20 40 &0 80 100 120
T T T T T 1

87

95%

Percentuali per la domanda n, 12

[ Esatte
[ Hon Risposte
[ skagliate

Facilita®
Discrininazione
2_

1,11

8,36

Domanda n.
13

Non risposto: 1 su 92 - Punteggio:
0.25
Rispostan. 1: 6 su 92

Esatto: 72 su 92
Non risposto: 1 su
92

Indice di facilita: 0.9107
Indice di discriminazione: 0.75

Risposta n. 2: 9 su 92 Sbagliato: 19 su 92 Vedi...
Risposta n. 3: 4 su 92
Risposta n. 4: 72 su 92 - Punteggio:
1
Demanda n. 13 per 92 studenti Percentuali per la domanda n. 13 _ Facilita’
o 10 20 30 40 50 60 70 80 Discrininazione
T T T T T T T T [] Esatte 1m0
Non risposto ]1 O Mon Risposte
C O sbagliate 8.75
Rizpozta n. 1 ]B
a 78%
Rizpozta n. 2 :IQ
Rizposta n. 3 ]4 / 21%
Rizposta n. 4 72 1%
> 0
Domanda n. Non risposto: 3 su 92 - Punteggio: Esatto: 62 su 92 Indice di facilita: 0.7321
14 0.25 Non risposto: 3 su Indice di discriminazione:
Risposta n. 1: 3 su 92 92 0.8929
Risposta n. 2: 4 su 92 Sbagliato: 27 su 92 Vedi...
Risposta n. 3: 62 su 92 - Punteggio:
1
Risposta n. 4: 20 su 92
Domanda n, 14 per 92 studenti Percentuali per la domanda n. 14 _ Facilita”
o 10 20 30 40 50 60 o B0 Discrininazione
T T T T T T T 1 [ Ezatte 1r 0.89
Non rizposto :|3 [ Hon Risposte
E O skagliate 8,73
Risposta n. 1 :|3 67%
Risposta n. 2 :|4
Risposta n. 3 62
= ——— 293
Risposta n. 4 o8 5%
s 0
Domanda n. Non risposto: 1 su 92 - Punteggio: Esatto: 42 su 92 Indice di facilita: 0.5714
15 0.2 Non risposto: 1 su Indice di discriminazione: 1 Vedi...
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Risposta n. 2: 21 su 92
Risposta n. 3: 12 su 92
Risposta n. 4: 12 su 92

Risposta n. 5: 42 su 92 - Punteggio:

1

Sbagliato: 49 su 92

https://test.adt.unipd.it/admin/stat_domande.php

Domanda n. 1% per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 15 _ Facilita’
o 10 20 30 a0 Dlscr‘lm{l?&'d.une
T T T T [1 Esatte 1r-
Mon risposto Jl [ Hon Risposte
Rizposta n. 1 :Id 46% O shagliate
E 8.57
Rizposta n. 2 21
Rizposta n. 3 :liE 1%
Risposta n. ¢ 12 \———/
Rizpozta n. & 42 53X
= 0
Domanda n. Non risposto: 2 su 92 - Punteggio: Esatto: 70 su 92 Indice di facilita: 0.875
16 0.2 Non risposto: 2 su Indice di discriminazione: 0.75
Rispostan. 1: 1 su92 92
Risposta n. 2: 10 su 92 Sbagliato: 20 su 92 .
: - Vedi...
Risposta n. 3: 70 su 92 - Punteggio:
1
Rispostan. 4: 5 su 92
Risposta n. 5: 4 su 92
Domanda n, 16 per 92 studenti Percentuali per la domanda n. 16 _ Facilita”
ood0 20 30 40 S0 &0 70 80 Discrininazione
T T T T T T T T [ Esatte 1r
Non risposto ]2 [ Hon Risposte 9.88
d . a.75
Rizposta n. 1 ]1 a Shagliate
Rizposta n. 2 18 76%
Rizposta n. 3 7a /
Rizposta n. 4 :|5 22%
Rizposta n. B ]4 2%
= 0
Domanda n. Non risposto: 2 su 92 - Punteggio: Esatto: 48 su 92 Indice di facilita: 0.6429
17 0.25 Non risposto: 2 su Indice di discriminazione: 1
Rispostan. 1: 21 su 92 92
Risposta n. 2: 7 su 92 Sbagliato: 42 su 92 Vedi...

Risposta n. 3: 14 su 92

Risposta n. 4: 48 su 92 - Punteggio:

1

09/10/2007 15.30



Aula Taliercio: Gestione dei compiti https://test.adt.unipd.it/admin/stat_domande.php

8 of 8

Domanda n. 17 per 92 studenti Percentuali per la domanda n, 17 _ Facilita’
o 10 20 30 40 50 &0 Discrinipjgione
T T T T T 1 [1 Esatte 1r-
Non risposto ]2 [ Hon Risposte
o 52% [ skagliate
Rizposta n. 1 o1 B8.64
Rizposta n. 2 7
Risposta n. 3 14
P _:I 2% V
Rizposta n. d 48 46%
S 0
Domanda n. Non risposto: 1 su 92 - Punteggio: Esatto: 80 su 92 Indice di facilita: 1
18 0.25 Non risposto: 1 su Indice di discriminazione: 0.5
Rispostan. 1: 4 su 92 92
Risposta n. 2: 80 su 92 - Punteggio:  Sbagliato: 11 su 92 Vedi...
1
Risposta n. 3: 4 su 92
Risposta n. 4: 3 su 92
Domanda n. 18 per 92 studenti Percentuali per la domanda n. 18 Facilita®
o 20 40 &0 a0 Disgripinazione
T T T T [ Esatte
Non risposto |4 O Mon Risposte
E [ skagliate
Rizposta n. 1 :|4
= a.5a
Risposta n. 2 88 87%
= ’1 12%
Rizposta n. 3 :|4 1%
Risposta n. 4 :|3
= 0
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